
＜短期大学合計＞ 平成医療短期大学
　　平成26年8月実施(最終集計分)

１　学修方法等について

　①学校での講義の前に、自ら行う予習について 　②予習を行う場合、1科目あたりの平均時間について
ア　各科目とも行う　　　イ　必要とする科目は行う　　　ウ　行わない ア　1時間以上　　　イ　1時間から30分　　　ウ　30分未満

　③復習の実施について 　④復習を行う場合、1科目あたりの平均時間について
ア　各科目とも行う　　　イ　必要とする科目は行う　　　ウ　行わない ア　1時間以上　　　イ　1時間から30分　　　ウ　30分未満

　⑤授業以外の1日の平均学修時間について
ア　5時間以上　　　イ　4時間程度　　　ウ　3時間程度
エ　2時間程度　　　オ　1時間程度　　　カ　1時間未満

２　予習復習等について

　①予習復習をほとんど行わない方にその理由をお聞きします。（複数回答可） 　②講義等と自主学修について
ア　必要がない　　　イ　時間がない　　　 ア　講義・演習時間内で全てが理解・記憶できるように
ウ　試験の前に集中して行うため　　　エ　その他 　　教えるものと考える

イ　講義等と予習復習等を含めて学修し、理解・記憶する
　　ものと考える
ウ　その他

　③単位の計算方法について、学則で1単位45時間の学修を標準としながら、
　　講義については、 15時間の授業をもって1単位としています。
　　この時間差の理由について

ア　知っている　　　イ　知らない

～学修等アンケート集計結果～　
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３　学修環境について

（1）フレキシブルスペース（食堂の図書コーナー）の利用
　①食堂の一部をフレキシブルスペースとして自主学修用に開放していますが、 　②上記①でア・イに回答した方は、どのように利用していますか
　　 利用していますか。 　　  （複数回答可）

ア　よく利用している　　　イ　時々は利用している　　　ウ　利用したことがない ア　自主学修　　 イ　ホワイトボードを利用したグループ学修　　　
ウ　パソコンを利用した学修　　　エ　その他

（2）自主学修の場所等
　①予習復習を行う場所はどこですか。（複数回答可） 　②図書室を日曜日に開館した場合、利用しますか。

ア　主に自宅　　　イ　主に学校（図書室・フレキシブルスペース・自習室等） ア　利用する　　　イ　時々は利用する　　　ウ　利用しない
ウ　自宅及び学校が半々　　　エ　その他

　③図書室の開館時間を午後9時までとした場合、午後9時まで利用しますか。 　④フレキシブルスペース・自習室を日曜日に開館した場合、
ア　利用する　　　イ　時々は利用する　　　ウ　利用しない 　　 利用しますか。

ア　利用する　　　イ　時々は利用する　　　ウ　利用しない

　⑤フレキシブルスペース・自習室の開館時間を午後9時までとした場合、
　　 午後9時まで利用しますか。

ア　利用する　　　イ　時々は利用する　　　ウ　利用しない

４　学修と国家試験対策について

　①一年次の科目で、国家試験に直接影響する科目はあると思いますか。 　②国家試験対策について、どのように考えていますか。
ア　ある　　　イ　ない　　　ウ　わからない ア　各年次の学修と国家試験は別であり、3年次以降に集中して

　　国家試験対策に取り組むことが効果的である。
イ　各年次の学修の積み重ねが大切であり、加えて国家試験の
　　過去問題等で特色を掴むなどの対策が必要である。
ウ　わからない
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